Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 7 «Сказка»
 г. Томари Сахалинской области

 ФОРМИРОВАНИЕ ПРЕДПОСЫЛОК ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ 
У ДОШКОЛЬНИКОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ТЕХНОЛОГИЙ 
ЭФФЕКТИВНОЙ СОЦИАЛИЗАЦИИ


Цель РИП: создание системы работы, направленной на формирование предпосылок финансовой грамотности дошкольников с использованием технологий эффективной социализации.
Адрес: 694820,  г.Томари ул. Октябрьская 51 
Телефон: 8(42446)2-60-47
Тел/факс: 8(42442)2-60-47
Е-mail: skaska7@bk.ru 
Официальный сайт: https://skazka7.tvoysadik.ru/ 
Научные консультанты: Петрова Наталья Александровна, старший преподаватель кафедры педагогики и психологии ГБОУ ДПО ИРОСО 
Координатор: Галак Оксана Александровна, методист 
Ответственные исполнители: воспитатель Шепелева Юлия Константиновна, педагог-психолог высшей категории  Школьная Галина Владимировна, воспитатель I категории Ермолаева Вера Ивановна, воспитатель I категории Забродина Вера Фёдоровна. 
Результаты РИП (конкретные, измеримые):
- для педагогов проведён мастер класс в рамках педагогического совета «Креативная экономика»;
- внедрение в образовательный процесс педагогических технологий социализации дошкольников;
- участие педагогов Галак О.А, Шепелевой Ю.К., Забродиной В.Ф в Дальневосточном вебинаре «Внедрение основ финансовой грамотности в деятельность дошкольной образовательной организации»;
- планируется повышение квалификации по теме «Финансовая грамотность» 4 педагога в 2020-2022 гг. 
Воспитанники приняли участие:
- XXVII Всероссийская онлайн-олимпиада для детей дошкольного возраста «Финансовая грамотность» http://avroracentr.ru/;
- в рамках деятельности РИП воспитанники старшей группы «Растишки» побывали на экскурсии в прачечной и на пищеблоке МБДОУ;
- для определения начального уровня финансово-экономических знаний у детей старшего дошкольного возраста уровней финансовой грамотности была проведена диагностика (аналитическая справка на сайте ДОО).
Транслирование опыта практических результатов:
- публикации на Всероссийском образовательном портале «Инфоурок» конспект авторской разработки ролевой игры «Весёлая ярмарка», «Подборка загадок-добавлялок по финансовой грамотности для старших дошкольников» https://infourok.ru/user/ermolaeva-vera-ivanovna1/material;
- участие методиста Галак О.А. с выступлением по теме «Формирование предпосылок финансовой грамотности у дошкольников» на муниципальном методическом семинаре по обобщению опыта педагогов дошкольного образования;
- публикация статьи «Формирование предпосылок финансовой грамотности у дошкольников» на сайте Всероссийского центра образования и развития «Миллениум» https://vcorm.ru/sbornik ;
- публикации на Всероссийском образовательном портале «Инфоурок» конспект «Познавательной викторины по финансовой грамотности для старших дошкольников», авторский конспект квест-игры по финансовой грамотности «Найди клад» https://infourok.ru/user/shepeleva-yuliya-konstantinovna/material.
Разработка методического материала:
- подготовка демонстрационного материала к циклам занятий по финансовой грамотности «Путешествие по стране профессий», «Для чего родители ходят на работу», «Магазины бывают разные», «Откуда берутся товары», «Что такое цена», «Что лишнее», «Жители кошелька»;
- разработка методического альбома русских денег часть 1 «Историческая лестница»;
- оформление в группах уголков «Юный финансист»;
- разработан «Мониторинг и диагностический инструментарий для определения начального уровня финансово-экономических знаний и определения уровней сформированности предпосылок финансовой грамотности старших дошкольников»;
- подборка серии обучающих мультфильмов «Уроки тётушки Совы», «Фиксики-деньги»;
- разработана картотека дидактических игр по финансовой грамотности.
Взаимодействие с родителями:
- проведено анкетирование родителей «Экономическое воспитание», из которого следует, что родители согласны на изучение детьми финансовой грамотности;
- организован «Родительский клуб» для повышения педагогической компетенции в вопросах формирования финансовой грамотности, где педагогами проводятся викторины, деловые игры.
Взаимодействие с социальными партнёрами:
- организация совместного мероприятия с центральной детской библиотекой г.Томари «По следам Буратино».
Ссылки на результаты в интернет – пространстве: https://skazka7.tvoysadik.ru/ 
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